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Ο Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος στη Σαμοθράκη – 
Εορτασμός Προφήτη Ηλία και βραδινός 
Εσπερινός στο Στασίδι του Αποστόλου Παύλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος 
το Σάββατο 19 Ιουλίου, παραμονή του εορτασμού της μνήμης 
του Προφήτη Ηλία, χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό 
του ομώνυμου κοιμητηριακού Ιερού Ναού του οικισμού 
Προφήτη Ηλία Σαμοθράκης.

Ανήμερα της Εορτής του Προφήτη, λειτούργησε στον ενοριακό Ναό του οικισμού, 
και ευχήθηκε σε όλους, ιδιαίτερα δε στο Δήμαρχο, στους Διοικητές των 
Στρατιωτικών σχηματισμών, την Διοικήτρια του Αστυνομικού Τμήματος και τον 
Διοικητή του Λιμενικού Φυλακίου του Νησιού, οι οποίοι συμμετείχαν στις ιερές 
Ακολουθίες.

Την επομένη, Δευτέρα 21 Ιουλίου, περιστοιχιζόμενος από τους Ιερείς του Νησιού, 
με την παρουσία εκπροσώπων των Αρχών και την συμμετοχή πολλών κατοίκων, ο 
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Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης χοροστάτησε στον βραδινό Εσπερινό που 
τελέσθηκε στο Στασίδι του Αποστόλου Παύλου, στην Παλαιάπολη.

Τον πανηγυρικό της ημέρας για την προσωπικότητα και το έργο του Αποστόλου 
των Εθνών Παύλου, εκφώνησε με υποδειγματική επιμέλεια ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Εμμανουήλ Καμπούρης, σεβαστός Εφημέριος της Καμαριώτιοσσας και επί 
δεκαετίες Δάσκαλος των Σχολείων του Νησιού. Στη συνέχεια ο κ. Άνθιμος έδωσε 
τον λόγο στον Δήμαρχο του Νησιού κ. Αθανάσιο Βίτσα, ο οποίος ενημέρωσε όλους 
για το εξαιρετικό δίκτυο των Δήμων της Χώρας, από τις περιοχές των οποίων 
διήλθε ή παρέμεινε και δίδαξε ο «Πρώτος μετά τον Ένα» Απόστολος.

Ο Δήμαρχος παρουσίασε όσα πραγματοποιήθηκαν τον περασμένο Μάιο στην 
Κόρινθο, όπου καλεσμένοι του Δημάρχου Κορινθίων, κατέστρωσαν το 
αυτοδιοικητικό πλάνο συνεργασίας τους για το άμεσο μέλλον, με σκοπό την 
τουριστική ενιαία προβολή του γεγονότος της Β’ Ιεραποστολικής Περιοδείας, το 
οποίο ήδη έχει εξελιχθεί σε πολιτιστικό θρησκευτικό τουριστικό ζητούμενο.

Στο τέλος, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος επισήμανε την ανάγκη αναβαθμίσεως και 
προβολής του Στασιδίου και ευλόγησε όσους παραβρέθηκαν και 
συμπροσευχήθηκαν στον ευλογημένο αυτό τόπο όπου ελλιμενίστηκε και παρέμεινε 
μέχρι «τη επιούση» ο Απόστολος, ερχόμενος από την Τρωάδα με σκοπό την 
Νεάπολη των Φιλίππων.
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